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В ISW заявили про вигідну Україні тенденцію у військах РФ: військових профі відправляють на забій

Частина російських польових командирів продовжує всіляко допомагати Україні
у війні: вони ухвалюють рішення, які знижують загальну ефективність російських
сил. Зокрема, замість того, щоб навчати російських військових працювати з технікою
та впроваджувати технології й інновації у бойових операціях, ці командири
відправляють підготовлених "фахівців" у піхотні штурми.

Деякі російські командири використовують ці штурми для того, щоб поквитатися з
неугодними з причин особистої помсти. Про це повідомили в американському
Інституті вивчення війни (ISW).

"Деякі російські польові командири продовжують приймати рішення, які погіршують
загальний стан їхніх підлеглих сил, віддаючи перевагу тактиці фронтового наступу
під керівництвом піхоти, а не вихованню технічних фахівців, які могли б допомогти
російським військовим покращити технології та інновації у бойових операціях", –
зазначено у матеріалі ISW.

Про один вкрай показовий випадок, що підтверджує загальну тенденцію, ще 13
вересня почали повідомляти різноманітні Z-канали. Ідеться про історію двох
окупантів – операторів БпЛА 87 мотострілецького полку 1-ї "Слов’янської"
мотострілецької бригади (раніше відомої як "1-й армійський корпус "ДНР") з
позивними "Гудвін" та "Ернест", які були ліквідовані під час штурму на Покровському
напрямку. Їх примусово відправив у штурм польовий командир – як покарання за
критику командування.

Відомості про помсту командира стали відомі з передсмертних відео, записаних
"дроноводами", у яких вони розповіли про ситуацію та своє примусове перекидання
для виконання штурмових завдань.

Відео та історію активно поширювали російські "військкори", деякі з них зазначали,
що чули подібні випадки, і стверджували, що "практика відправки спеціалістів, таких
як фахівці з радіоелектронної боротьби (РЕБ), снайпери, кулеметники та оператори
безпілотників, для проведення лобових штурмів як покарання за інакомислення є
звичайною справою, особливо серед підрозділів 51-го армійського корпусу".

"Перший заступник "міністра інформації ДНР" Данил Безсонов заявив, що командир
морського спецназу "Командант", який діяв у Херсонській області, так само розділив
своїх підлеглих на штурмові групи на основі особистої помсти, а командир, що діяв у
Донецькій області, надіслав талановитого кіберхакера до штурмового підрозділу за
незгоду з командою, після чого хакер загинув у бою", – зазначає ISW.

"Військкори" також скаржилися, що подібна практика свідчить про погану командну
дисципліну і погіршує якість російських сил.

В ISW нагадали, що раніше вже зазначали: залежність російського військового
командування від тактики фронтального штурму силами піхоти стерла відмінності
між "елітою", такою як повітряно-десантні сили чи морська піхота, та звичайними
військовими підрозділами. І в результаті це погіршило боєздатність російської армії.

"Звіти про те, що російські командири змушували особовий склад із більшою
технічною спеціалізацією брати участь у фронтальних атаках, узгоджуються з цією
загальною схемою, що спостерігається", – вважають аналітики.

Вони також підкреслюють, що кулеметники та снайпери, хоча й не є технічними
фахівцями, мають навички, які дозволяють досягти інших результатів, ніж зможе
досягти піхота, що проводить фронтальний штурм тактичної цілі.

"Використовуючи спеціалістів будь-якої категорії як додаткові сили для фронтових
атак, російське командування втрачає можливість належно інтегрувати будь-які
спеціальності, які вони могли б використати у своїх відповідних підрозділах, ще
більше демонструючи, що більшість російських військ на передовій були скорочені
до недостатньої чисельності та неякісних мотострілецьких частин. Використання
фахівців, знайомих з більш просунутими бойовими технологіями, такими як
безпілотники та системи РЕБ, ймовірно, посилює ці ефекти. У той час як українські
війська постійно демонструють високий рівень тактичних і технічних інновацій,
російські військові, схоже, свідомо підривають свою здатність інтегрувати інновації в
бойові дії", – резюмували в ISW.
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